

మళ్ళీ కేసీఆర్ సీఎం కావడం ఖాయం



ఏటూరునాగారం : పార్టీలో చేరిన వారికి గులాబీ కండువా కప్పి ఆహ్వానిస్తున్న లక్ష్మీనర్సింహారావు

ఏటూరునాగారం, నవంబర్ 9 : మూడోసారి కేసీఆర్ సీఎం కావడం ఖాయమని బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కాకులమర్రి లక్ష్మీనర్సింహారావు అన్నారు. కన్నామగూడెం మండలంలోని పలు గ్రామాల నుంచి బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు గురువారం మండల కేంద్రంలో లక్ష్మీనర్సింహారావు ఆధ్వర్యంలో గులాబీ కండువా కప్పుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ములుగు నియోజకవర్గంలో బడే నాగజ్యోతికి అత్యధిక మెజార్టీ వచ్చేలా నాయకులు, కార్యకర్తలు పనిచేయాలని కోరారు. బుట్టాయిగూడెం గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షుడు సునారికాని సుధాకర్, కావిరి సంతోష్ ఆధ్వర్యంలో బీజేపీ యువ మోర్చ మండల కమిటీ అధ్యక్షుడు, దేవాదులకు చెందిన

చిలుముల ప్రవీణ్ కుమార్, కొత్తూరు బూత్ కమిటీల అధ్యక్షుడు గాంధర్ల సత్యం, బీజేపీ మండల యువ నాయకులు

మంగపేటలో..

మంగపేట : మండలంలోని తిమ్మపేటలో గురువారం కాంగ్రెస్, బీజేపీ పార్టీలకు చెందిన 230మంది బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వారికి పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు లక్ష్మీనర్సింహారావు గులాబీ కండువా కప్పి ఆహ్వానించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు లక్ష్మీనారాయణ, కాడబోయిన నరేందర్ యాదవ్, గ్రామ అధ్యక్షుడు అర్జున్, సోషల్ మీడియా ఇన్చార్జి కే శ్రీహరి, పార్టీ శ్రేణులు పాల్గొన్నారు.

- బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు లక్ష్మీనర్సింహారావు
- బీజేపీ, కాంగ్రెస్ నుంచి బీఆర్ఎస్ లో చేరికలు

చిలుముల భాస్కర్, చిలుముల రవి, కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన కుమ్మరి దుర్గారావు, గాంధర్ల బాబు, జూడి రమేష్ తదితరులు బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు గాంధర్ల సత్యం, ప్రవీణ్, కర్ర రవీందర్, నూతి కృష్ణమూర్తి, కే ప్రదీప్ రావు, కే చిట్టిబాబు, కే శ్రీనివాస్, సత్యనారాయణ, ఎలవర్తి శ్రీనివాస్, కావిరి చిన్నికృష్ణ, ఎన్ వెంకటయ్య, ఎం భీక్షపతి, దుర్గం రాజేశ్, కావిరి నర్సింహారావు, సంతోష్, కే నర్సింహారావు, జనగాం రవీందర్, సాంబశివరావు పాల్గొన్నారు.

పేదల సంక్షేమమే బీఆర్ఎస్ లక్ష్యం

తాడ్యాయి : పేదల సంక్షేమమే బీఆర్ఎస్ లక్ష్యమని పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు కాకులమర్రి లక్ష్మీనర్సింహారావు అన్నారు. మండలంలోని నర్సాపురం పంచాయతీలోని 30మంది కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు, కాటాపురంలో 15మంది వైసీపీ నాయకులు బీఆర్ఎస్ నాయకుడు మండిడి నర్సయ్య ఆధ్వర్యంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరగా లక్ష్మీనర్సింహారావు, నాలుగు మండలాల ఎన్నికల ఇన్చార్జి, టీఎస్ఆర్టీసీ చైర్మన్ మెట్టపల్లి శ్రీనివాస్ గులాబీ వారికి కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ నాలి సుమలత, నాయకులు మోహన్ రావు, రాజమౌళి, రాజశ్రీ, రమేష్, సాంబయ్య, లక్ష్మయ్య, అదినారాయణ, రజాక్, హరీష్, అనిల్, వెంకటేశ్, నాగరాజు, మోహన్ రావు, సత్యనారాయణ, నరసింహారావు, లక్ష్మి, బీ తిరుపతి పాల్గొన్నారు.



అధికారులు, వెల్ఫేర్ సెక్షన్ సిబ్బందికి అవగాహన కల్పిస్తున్న సీఎంపీఎఫ్ రిజిస్ట్రల్ కమిషనర్ హరి పవారి

అనేక సంస్కరణలకు ఆద్యుడు హరి పవారి

భూపాలపల్లి సింగరేణి జీఎం బజ్జలర్ శ్రీనివాసరావు

భూపాలపల్లి రూరల్, నవంబర్ 9: సీఎంపీఎఫ్ రిజిస్ట్రల్ కమిషనర్ హరి పవారి అనేక సంస్కరణలు తీసుకువచ్చి క్లెయిమ్ల ప్రాసెసింగ్ సులభం చేశారని భూపాలపల్లి సింగరేణి ఏరియా జీఎం బజ్జలర్ శ్రీనివాసరావు కొనియాడారు. గురువారం భూపాలపల్లి జీఎం కార్యాలయంలోని కాన్ఫరెన్స్ హాల్ లో భూపాలపల్లి ఏరియాలో పని చేస్తున్న పర్సనల్ విభాగ అధికారులు, వెల్ఫేర్ సెక్షన్ సిబ్బంది, ఉద్యోగి మృతి చెందినప్పుడు అతడి కుటుంబ సభ్యులకు సీఎంపీఎఫ్ ఏవిడంగా సెటిల్మెంట్ చేయాలనే అంశంపై అవగాహన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా సీఎంపీఎఫ్ రిజిస్ట్రల్ కమిషనర్ హరి పవారి, భూపాలపల్లి జీఎం బజ్జలర్ శ్రీనివాసరావు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా సీఎంపీఎఫ్ రిజిస్ట్రల్ కమిషనర్ హరి పవారి పలు అంశాలపై అవగాహన కల్పించారు. అనంతరం హరి పవారిని జీఎం ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.జీ.ఎం పర్సనల్ అజ్యూరా తుకారాం, సీఎంపీఎఫ్ ఇన్ స్పెక్టర్ చిరంజీవి, గుండు రాజు, క్రాంతి కుమార్, శ్యామ్ ప్రసాద్, అన్ని గనుల పర్సనల్ అధికారులు, క్లరీకల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



ఎన్నికల అజ్జర్నల్ కు మొక్కును అందిస్తున్న ఎస్పీ గౌష్ అలం

ఎన్నికల పోలీస్ అజ్జర్నల్ నియామకం

ములుగు, నవంబర్ 9 (నమస్తే తెలంగాణ) : ములుగు జిల్లా ఎన్నికల పోలీస్ అజ్జర్నల్ పశ్చిమ బెంగాల్ రాష్ట్రానికి చెందిన ఐపీఎస్ అధికారి అంజన్ చక్రవర్తిని కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం నియమించింది. ఆయన గురువారం విధుల్లో చేరారు. తొలిసారిగా పోలీస్ కార్యాలయానికి వచ్చిన సందర్భంగా పోలీసుల నుంచి ఆయన గౌరవ వందనాన్ని స్వీకరించారు. అనంతరం ఎస్పీ గౌష్ అలం ఆయనకు పుష్పగుచ్ఛం అందించి స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా అజ్జర్నల్ మాట్లాడుతూ ఎన్నికల ప్రక్రియ ముగిసేంత వరకు స్థానికంగా ఉంటూ చెక్ పోస్టులు, పోలీస్ శాఖ పనితీరును పర్యవేక్షించనున్నట్లు తెలిపారు. ఎన్నికల నిర్వహణలో ఎలాంటి అవకతవకలు జరిగినా తన దృష్టికి తీసుకురావాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు ఎస్పీ సదానందం, డిఎస్పీ సదానందం, సీబి కిరణ్, ఆర్ఐఐలు సతీష్, ఎంకటనారాయణ, ఎస్సై తాజుద్దీన్ పాల్గొన్నారు.



బొగ్గు నాణ్యతపై ప్రతిజ్ఞ చేస్తున్న అధికారులు, కార్మికులు

ఘనంగా బొగ్గు నాణ్యతా వారోత్సవాలు

గణపురం, నవంబర్ 9 : మండలంలోని కేటీకే ఓసీ-3 ప్రాజెక్టులో గురువారం బొగ్గు నాణ్యత వారోత్సవాలు ఘనంగా ప్రారంభమయ్యాయి. ఈ సందర్భంగా సైట్ కార్యాలయంలో ప్రాజెక్టు అధికారి భానుప్రసాద్, అఫ్ లోడింగ్ క్యాంపు ఆఫీసర్ మేనజర్ శ్రీనివాస్ పతాకావిష్కరణ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ బొగ్గు నాణ్యత విషయంలో తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలను వివరిస్తూ ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో పోటీ మార్కెట్ లో నాణ్యత ప్రాముఖ్యతను కార్మికులకు వివరించారు. ప్రధానంగా షావెల్ ఆపరేటర్లు నాణ్యత విషయంలో జాగ్రత్త వహించి బొగ్గులో బండ, మట్టి కలపకుండా జాగ్రత్తగా చేరు చేసే నాణ్యత పెంచాలని సూచించారు. తద్వారా సంస్థ అభివృద్ధి తోడ్పాటు అందించాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా నాణ్యతా ప్రమాణాలపై ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రూప్ సీట్ల అధికారి కుమార స్వామి, క్వాలిటీ ఇన్చార్జి ఉమామహేశ్వర్ రావు, మోహన్ రెడ్డి, సుధాకర్, సుదర్శన్, కృష్ణమూర్తి, శ్రీనివాస్, బాబు, రాజబాబు, యూనియన్ ప్రతినిధులు కృష్ణారెడ్డి, సూపర్ వైజులు, టెక్నిషియన్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



తాడివర్ర పీహెచ్ సిని తనిఖీ చేస్తున్న డీఎంహెచ్ వో మధుసూదన్

వైద్య సిబ్బంది సమయపాలన పాటించాలి

డిఎంహెచ్ వో మధుసూదన్ : మల్లె, నవంబర్ 9 : వైద్య సిబ్బంది సమయపాలన పాటించాలని డీఎంహెచ్ వో మధుసూదన్ ఆదేశించారు. గురువారం తాడివర్రలోని పీహెచ్ సిని తనిఖీ చేశారు. రికార్డులను పరిశీలించారు. ఆసుపత్రిలో ఉన్న సౌకర్యాలు, అందిస్తున్న వైద్య సేవలను గురించి రోగులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం సిబ్బందితో సమావేశం నిర్వహించారు. నిర్దేశించిన టార్గెట్లను చేరుకోవాలన్నారు. సిబ్బంది పనితీరు మెరుగు పర్చుకోవాలని సూచించారు. వైద్యం కోసం ఆసుపత్రికి వచ్చే రోగులతో మర్యాదగా ప్రవర్తించాలన్నారు. సిబ్బందికి పలు సూచనలు చేశారు. ఆయన వెంటన జిల్లా అధికారులు, వైద్యులు ఉన్నారు.

చట్టానికి అందరూ సమానులే..

ములుగు రూరల్, నవంబర్ 9 : చట్టం దృష్టిలో అందరూ సమానమేనని, న్యాయానికి ధనిక, పేద అనే తేడా ఉండదని, సమ న్యాయం అందించడమే న్యాయ సేవాధికార సంస్థ లక్ష్యమని ములుగు జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి, న్యాయ సేవాధికార సంస్థ చైర్మన్ పీవీపీ లలితా శివజ్యోతి అన్నారు. గురువారం జాతీయ న్యాయ సేవాధికార సంస్థ దినోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. ఎస్పీ గౌష్ ఆలం అవగాహన కార్యక్రమం జరిపి ప్రారంభించారు. రాష్ట్ర కోర్టు నుంచి ఆర్డీసీ బస్టాండ్ వరకు కొనసాగింది. ఈ సందర్భంగా ప్రధాన న్యాయమూర్తి మాట్లాడుతూ ఆర్థిక, ఇతర వైఫల్యాల కారణంగా ఏ పేరుడికి అన్యాయం జరగకుండా చూసేందుకు న్యాయ సేవాధికార సంస్థ ఆధ్వర్యంలో లోక్ అడాలత్ ను నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. సమాజంలోని బలహీన వర్గాలకు సమర్థవంతమైన ఉచిత న్యాయ సేవలను అందించేందుకు న్యాయ సేవాధికార చట్టాలను ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. ఎస్పీ మాట్లాడుతూ న్యాయ సేవాధికార సంస్థ సేవలను కక్షిదారులు విని

యోగించుకోవాలన్నారు. రాష్ట్రంలో జడ్జీలు మాధవి, రామ్మోహన్ రెడ్డి, సౌఖ్య, అదనపు కలెక్టర్ వేణుగోపాల్, డిఎస్పీలు రవీందర్, సుభాష్ బాబు, రవీందర్, సీబి రంజిత్ కుమార్, పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్లు పావని, శ్యాం ప్రసాద్, మహేందర్, న్యాయవాదులు స్వామిదాస్, భీక్షపతి, రవీందర్, సునీల్ కుమార్, రాజ్ కుమార్, సీడీపీఓ స్వాతి పాల్గొన్నారు.

సమాన సత్వర న్యాయం అందించడమే లక్ష్యం

జడ్జి నారాయణబాబు : కృష్ణకాలనీ : ప్రతి పౌరుడికి ఉచిత, సమాన సత్వర న్యాయం అందించడమే జిల్లా న్యాయసేవాధికార సంస్థ లక్ష్యమని జిల్లా కోర్టు జడ్జి నారాయణబాబు అన్నారు. కోర్టు ఆవరణలో జిల్లా న్యాయసేవాధికార సంస్థ ఆధ్వర్యంలో గురువారం జాతీయ న్యాయసేవాధికార సంస్థ దినోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. జిల్లా కోర్టు నుంచి జయశంకర్ విగ్రహం వరకు న్యాయవాదులు, విద్యార్థులు రాష్ట్ర తీశారు. ఈ కార్యక్రమానికి జిల్లా కోర్టు న్యాయమూర్తి, జిల్లా

- సమ న్యాయం అందించడమే లక్ష్యం
- జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి లలితా శివజ్యోతి

న్యాయ సేవాధికార సంస్థ చైర్మన్ నారాయణబాబు హాజరై రాష్ట్ర ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో నారాయణబాబు మాట్లాడుతూ 1987లో న్యాయసేవాధికార సంస్థ చట్టం ఏర్పడిందని, 1995 నవంబర్ 5న అమలులోకి వచ్చిందన్నారు. పేద, బలహీన వర్గాలు, పిల్లలు, మహిళలకు న్యాయసేవాధికార సంస్థ అన్ని వేళలా అండగా ఉంటుందన్నారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా న్యాయసేవాధికార సంస్థ కార్యదర్శి, సీనియర్ సివిల్ జడ్జి జయరాం రెడ్డి, ప్రీనిపాల్ జూనియర్ సివిల్ జడ్జి రాంపం ద్రారావు, డిఎస్పీ రాములు, అడ్వకేట్ బారీ ఆనోసోయేవ్ జిల్లా అధ్యక్షుడు ఎదులూపురం శ్రీనివాస్, ప్రధాన కార్యదర్శి ఆనందరావు, సీబి రాంనర్సింహారెడ్డి, కోర్టుల సిబ్బంది, ఆయా పాఠశాల విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ములుగు రూరల్ : మాట్లాడుతున్న ప్రధాన న్యాయమూర్తి లలితా శివజ్యోతి



కృష్ణకాలనీ : భూపాలపల్లిలో రాష్ట్ర తీస్తున్న జడ్జి, న్యాయవాదులు, విద్యార్థులు